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Stemmingen Langetermijnbetrokken-
heid van aandeelhouders

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets-
voorstel Wijziging van Boek 2 van het Burgerlijk Wetboek,
de Wet op het financieel toezicht en de Wet giraal effecten-
verkeer ter uitvoering van Richtlijn 2017/828/EU van het
Europees Parlement en de Raad van 17 mei 2017 tot wijzi-
ging van Richtlijn 2007/36/EG wat het bevorderen van de
langetermijnbetrokkenheid van aandeelhouders betreft
(PbEU 2017, L 132) (35058).

(Zie vergadering van 27 maart 2019.)

De voorzitter:
Het amendement-Snels (stuk nr. 11) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Snels (stuk nr. 12) tot
het invoegen van een onderdeel Aa.

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en 50PLUS voor dit
amendement hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Snels/Smeulders (stuk nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD en DENK voor dit nader gewij-
zigde amendement hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Snels
(stuk nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66 en de
ChristenUnie voor dit nader gewijzigde amendement heb-
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Van
Gent/Snels (stuk nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor dit nader gewij-
zigde amendement hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Futselaar
(stuk nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD en DENK voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Sneller c.s.
(stuk nr. 27).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, D66, het CDA en de
ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Snels (stuk
nr. 24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, het CDA
en de ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement heb-
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Gent/Sneller (stuk
nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor dit amendement
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Snels c.s. (stuk nr. 17)
tot het invoegen van een onderdeel Ea.

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
het CDA en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het nader gewijzigde
amendement-Van Gent/Snels (stuk nr. 25), het gewijzigde
amendement-Sneller c.s. (stuk nr. 27), het gewijzigde
amendement-Snels (stuk nr. 24), het amendement-Van
Gent/Sneller (stuk nr. 19) en het amendement-Snels c.s.
(stuk nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor dit wetsvoorstel
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hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat het is aangenomen.
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